

“银发游”国标刚颁，威海提前调整

多家旅行社表示，威海出游人群，老年人占三成

本报3月10日讯(记者 冯琳) 日前，首个关于“长者团”的国家级行业标准正式出台，并将于9月1日起实施。尽管尚未实施，但威海不少旅行社已提早着手调整“达标”。记者调查威海多家旅行社，老年人出游比例占威海市民出行三成左右，在旅游淡季甚至成主力。

根据国家旅游局最新公布的《旅行社老年旅游服务规范》，要求旅行社应为包机、包船、旅游专列以及百人以上的老年团配备随团医生，老年人

出游连续乘坐汽车不应超过2个小时等等。这部即将于今年9月1日实施的银发游“国标”，将给老年人出游带来更多保障。

10日，记者走访威海市区多家旅行社，大多数旅行社对该规范刚知晓，他们表示非常支持服务规范的出台。在威海，老年人已成为出游的主力军之一。新威路一家旅行社的工作人员介绍，就他们旅行社近两年的情况来看，老年人(60周岁以上)报团人数占所有报团人数的四成左右。

山东恒信国际旅行社有限公司副总经理从丰静女士说，旅行社对该规范的出台非常欢迎，对于老年游客的安全以及舒适度都更加有利，他们旅行社在该规范正式实施前逐步调整老年人专线，达到规范中规定的标准。同时，丛总介绍，从她们旅行社2015年全年的报团情况看，老年人报团人数占报团总人数的三成以上。而随着老年人思想观念的转变，近年来威海老年人出游市场越来越活跃，她们旅行社的“老顽童

俱乐部”每年报名的会员数都在增加。海滨路一家旅行社工作人员介绍，老年游客是各旅行社非常重视的客源，主要是因为其他年龄层出游者在淡旺季上非常明显，但老年人游客常年稳定，在淡季，旅行社基本要靠老年游客。一个旅行社老年人专线做得好，便没有非常明显的淡季，所以各个旅行社都很重视老年人市场，也非常欢迎更加严格规范的老年人服务规范出台，将各自的老年人专线做得日臻完美。

强化风险管理

本报3月10日讯(通讯员 谭佳世) 今年，高区国税局不断加大涉税风险管理力度，有效提升了税源控管质效。该局运用征管数据分析等手段，挖掘风险潜伏点，提取了中小企业低税负、零申报、存货比异常、预收账款比异常、房地产企业收入异常等疑点指标200多条，统筹分配管理科、监控科进行落实，通过加强风险管理共实现增收150余万元。

威海供电 节能开门红

本报3月10日讯(通讯员 李龙生 曲申) 新年伊始，威海供电公司不等不靠，继2015年取得全省节能工作第一的优秀成绩，威海供电公司再接再厉，节能工作取得开门红。一月份，高区分中心、文登区、荣成公司分别签订了今年第一个节能服务合同，合同额分别完成2.5、3.2、80.7万元，节能量分别完成7.1、7.5、203万千瓦时，为全年节能工作奠定了牢固的基础，这也是新年过后全省节能合同签订的第一单。

工器具“体检”

本报3月10日讯(通讯员 孙颖超) 近日，乳山市供电公司组织开展了安全工器具检验，对安全工器具进行周期实验，确保电力安全工器具“健康安全上岗”。此次检验重点是对各供电所、变电站使用中的绝缘手套、绝缘鞋等安全工器具进行全面预防性试验和检测。在检验中，乳山市供电公司严格按照，对安全工器具进行“体检”和“把脉”。

为闹心事维权，这些热线您得记

市民可以拨打多个投诉热线：12315、12358、12365、12331

本报3月10日讯(记者 李彦慧) 日前，环翠消协联合竹岛办事处渔港路、观海、梦海、金线顶、竹岛路、青岛路、文昌社区为居民介绍维权常识，并解答居民疑问。工作人员提醒，为闹心事维权，市民可以拨打多个投诉热线：12315、12358、12365、12331、12348等。

当日，消协工作人员解读了新消法的一些注意问题，并为市民解答遇见的维权闹心事。“KTV禁止携带零食饮料入内，是否合理？”金线顶社区居民李静提的问题得到了大家的共鸣。

消协工作人员介绍，KTV、饭店等禁止自带食品是常见的“霸王条款”，如果消费者遇到“霸王条款”，可以向工商部门举报。

另外，工作人员提醒，不少居民认为维权仅有12315投诉电话，其实，还有很多投诉热线可选择。价格投诉电话为“12358”；产品质量投诉电话为“12365”，主要受理产品质量、计量、标准化等方面的申诉；“12331”是食品药品举报投诉电话，市民在药品、医疗器械、保健食品和化妆品以及餐饮食品消费中发现质量问题或安全问题等，均可以拨打。



消协工作人员在为社区居民解疑答惑。

不满6岁残疾娃将享辅具全额补贴

威海实施残疾人辅助器具适配补贴，由以往实物发放改为购买补贴

本报3月10日讯(记者 许君丽) 为满足残疾人对辅助器具的个性化需求，威海市残联与市财政局联合印发了《关于做好残疾人辅助器具适配补贴工作的通知》，从2016年起，威海市对残疾人适配基本型辅助器具给予购买补贴。

据悉，基本型辅助器具主要包括视力、听力言语、肢体和智力残疾等类别的45个品种。辅助器具购买补贴申请条件：

对具有威海市常住户口，持有《残疾人证》(第二代)，经评估适合配置辅助器具的残疾人。补贴标准：对享受低保的重度残疾人(一、二级)、0—6岁残疾儿童适配补贴目录内的辅助器具，按实际价格给予全额补贴；其他持证残疾人适配补贴目录内的辅助器具，按实际价格的50%给予补贴，补贴金额最高不超过500元(含500元)；对接受捐赠的、国家和省专项下发的

辅具实物，按照项目要求免费适配给符合相应条件且有需求的残疾人，不再享受补贴。

残疾人辅助器具适配，由以往的实物发放改为购买补贴，是创新辅助器具适配服务的探索，旨在为残疾人朋友提供便捷的个性化、专业化服务，最大程度满足残疾人基本生存、生活、就学和就业对辅助器具的需求，逐步实现辅助器具服务全覆盖。

瞄准经济转型期债市长牛机遇 泰达宏利多元回报债券即将发行

在今年“两会”中，以“供给侧改革”推动我国经济转型升级成为各界关注的重要议题。泰达宏利基金认为，处于转型期和增速换挡期的中国经济有利于债市走出长期牛市。记者了解到，看准后市债券牛市行

情，2016年度泰达宏利旗下首只债券型基金——泰达宏利多元回报债券基金于3月14日正式发行。截止2016年3月4日，泰达宏利集利债券A类和C类过去一年的净值增长率分别达到16.16%和15.72%。

掘金大数据时代 银华大数据基金3月14日起发行

近年来，随着互联网和信息产业的高速发展，大数据时代已悄然来临。记者日前获悉，银华大数据灵活配置型定期开放发起式基金将于3月14日起正式发行，投资者可通过中国银行等各大银行、券商及银华基金官方直销平台认购。据了解，银华大数据将使用大数据分析技术，从大量多样化的证券相关数据中，挖掘出有价值的信息以用于投资决策，在严格控制投资组合风险的前提下，力争实现基金资产的中长期稳健增值。该基金封闭期内的股票投资比例为基金资产的0%-100%，开放期内则为0%-95%。

收益与风险，以此确定或调整基金的大类资产配置比例。与此同时，银华基金将自购1000万，并锁定持有至少3年，实现与持有人共进退。该基金还融入了封闭管理、每3个月定期开放的创新设计，在兼顾流动性的同时，尽可能提高产品的收益表现。

业内专家分析指出，相对于传统投资，大数据投资主要有四大优势。第一是股票覆盖面更宽广：基金经理以往个人跟踪研究的股票数量在50只以内，而利用大数据可以覆盖A股市场的所有股票。第二是信息处理能力更强：传统投资往往缺少方法论及计算机系统处理数据，而大数据投资能够分析基本面和非基本面的海量数据。第三是投资策略更为多样化：大数据投资能够解决传统投资策略单一化和同质化的问题。第四是避免人为主观性：传统投资策略难免会出现建立在经验之上、过于主观随意的现象，而大数据投资策略则完全以数据为本，更为客观公正。

针锋相对C4世嘉与朗逸的效能大战

2016年，猴年伊始，国家发改委秉承为人民服务的理念，在1月13号的时候宣布汽、柴油最高零售价格每吨分别降低140元和135元，同时宣布设定国际油价每桶40美元的“地板价”，汽油不再成为车主购车的阻力。今天小编就为大家带来两款车型，一款是东风雪铁龙的新一代高效能中级车C4世嘉，另一款是2015年销量再次登顶的车市明星车型朗逸，当然是骡子是马，咱出去溜

溜。C4世嘉整体的设计简约大气，没有多余的线条，外观更符合国人对于车辆的需求；前脸各部分的布局也很宽敞，同时中高配车型还搭载了LED日间行车灯。朗逸作为中级车市场的销量明星，自上市以来一直给人稳重成熟的视觉体验，同时多出镀铬装饰的搭载也提升了车辆的档次感。

从账面数据上来看，C4世嘉就已经处于优势地位，尤其是C4

世嘉的1.2THP发动机，最大功率比朗逸1.4TTSI车型的功率还要高，动力优势不言而喻。C4世嘉搭载了5档手动和6档手自一体变速箱，换挡更加平顺。朗逸除了传统的5档手动和6档自动外，朗逸还提供了一款大众标志性的7速双离合变速箱，为用户提供了更加酣畅淋漓的驾驶乐趣。

两款车型无疑将在中级车市场持续的摸爬滚打，想要哪一款，当然还是由消费者说了算。

善防御灵进攻 华商旗下两基金今年来最大回撤仅10%

今年以来在股市的多轮暴跌中，公募基金波动也十分明显。在整体一片“惨淡声”中，部分基金反而在逆市中展现出不俗的风控能力和持有价值，如

同期华商优势行业混合、华商新常态混合两只基金今年以来的最大回撤率仅为-10.36%、-11.20%，成为在恶劣股市环境中难得的抗跌侠，较好地控制

住了组合风险。截至3月8日，华商基金吴鹏飞所管理的两只产品——华商优势行业、华商新常态发行至今，分别实现了102.76%、17.47%的回报率。

券商建议配置保本基金 华安安禧保本3月14日发行

近期股市接连巨幅调整，但依然难言见底，未来走势充满不确定性，投资者避险情绪高涨。据悉，华安安禧保本(A:002398,C:002399)将于3月14日起发行，该基金将由华安基金固定收益部助理总监郑可成操刀，其管理的华安保本以

42.55%的收益率摘得2015年度保本基金冠军。投资者可借道该基金“股债两手抓”，既能避险，又不会因为过于保守错过赚钱的机会。

即将发行的华安安禧保本以2.5年为一个保本周期，协议保本，首发时的认购金额(包括认购

费用及募集期间的利息收入在内)将得到全额保障，若有亏损，基金管理人负责赔付差额。特别提醒的是，投资者只有在基金发行时认购并持有到期，才可享受保本承诺，因此有保本需求的投资者最好在认购期购买该产品。